
Elkészült a halasi Semmelweis-kórház fejlesztési koncepciója, amely az orvosi turizmusra épül

Grandiózus fejlesztést terveznek a kórházban
KISKUNHALAS Elkészült a Kis
kunhalasi Semmelweis Kórház 
fejlesztési koncepciója, amely 
a további tervezési és megva
lósíthatósági folyamatok alap
kövét jelenti -  tudatta a TSPC 
mérnökiroda. A kórház fejlesz
tési koncepciója az orvosi tu
rizmusra épül, mely Európá
ban az egyik legdinamiku
sabban növekvő ágazat. Célja, 
hogy egy fenntartható egész
ségügyi szolgáltató kórház jöj
jön létre, ami megfelel a költ
séghatékony üzemeltetés krité
riumainak, valamint a betegek 
és munkavállalók szánjára is 
motiváló környezetet biztosít - 
áll a TSPC közleményében.

A mérnökiroda rámutat, a 
terv alapja, hogy a jelenlegi or
vostechnikai, energetikai, inf
rastrukturális és hotelszolgál
tatás elavult épületeinek a he
lyére egy 21. századi innovatív 
komplexum jöjjön létre. A város 
hosszú távú célja, hogy haszno
sítani tudja a meglévő gazdasá
gi, társadalmi és környezeti ér
tékeit. Ezen értékek megőrzésé
vel párhuzamosan tervezett a 
város dinamikus fejlesztése.

A kórházfejlesztés céljai kö
zött szerepel a jól strukturált 
sürgősségi betegellátó osztály 
kialakítása, a járó- és fekvőbe
teg-ellátás betegútjainak teljes 
szétválasztása, a diagnosztika Látványterv a fejlesztési tervekről

minőségi fejlesztése, a jelenlegi 
ágyszám racionalizálása mel
lett az adott szakmák igényei
nek megfelelő tömbösített épü
letszerkezet kialakítása, az el
avult szakrendelő helyén egy 
új szárny felépítése, valamint 
a hotelépület rekonstrukciója. 
A kórház mellett a terv része 
a Csipke Életmód -  Orvosi, Re
kreációs és Gyógyszálló, vala
mint a Csipke Gyógyfürdő- és 
Gyógykomplexum megalkotá
sa is. Az épületeket kiegészít
heti egy 600 férőhelyes, rész
ben földfelszíni mélygarázs is, 
ahonnan nemcsak a kórház, ha
nem a gyógyszálló és a gyógy
fürdő is elérhető lenne.

A közlemény kitér arra is, 
hogy a projekt megvalósítá
sával olyan kitörési pont jöhet 
létre, mellyel az elkövetkező 
évtizedekben egy nemzetközi 
viszonylatban is meghatározó 
orvosszakmai, gyógyászati és 
gyógyturisztikai központ ala
kulhat ki Kiskunhalason.

Dr. Szepesvári Szabolcs, a 
kórház főigazgatója szerint or
szágosan is egyedülálló lehető
séget rejt magában a fejlesztés. 
-  Kiskunhalason egy jól mű
ködő aktív kórház és a kiváló 
gyógyvízzel rendelkező gyógy
fürdő közelsége, amely az alap
ja a térség egyik kiemelt fejlesz
tési koncepciójának - írta. P. Á.
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